

COMUNE DI VANZAGHELLO Città Metropolitana di Milano

AREA AMMINISTRATIVA

SPORT - TEMPO LIBERO

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DI SERVIZIO

N. 33 del 29/02/2024

OGGETTO: Erogazione contributo all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione " Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo - Seconda rata

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che in occasione della Festa d'Autunno del 14 ottobre 2023, l'Amministrazione Comunale ha organizzato un pomeriggio con intrattenimenti da rivolgere ai bambini e ai cittadini di Vanzaghello, collaborando con varie associazioni del territorio;

Vista la partecipazione all'evento da parte dell'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione "Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo, che si è resa disponibile ad allietare il pomeriggio con una esibizione della Fanfara Bersaglieri e della Scuola Allievi Fanfara;

Ritenuto pertanto di riconoscere e di procedere all'erogazione del contributo di € 1.400,00 a sostegno della partecipazione alla manifestazione per l'attività promossa all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione "Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo - C. F. 82011660121 sede: via De Amicis, 1 - 21015 Lonate Pozzolo (VA) tramite Bonifico Bancario conto Banca Intesa San Paolo filiale di Gallarate IBAN: IT86P0306909606100000005208;

Richiamata la Determinazione del Responsabile n. 485 del 29/12/2023 in cui si procedeva ad impegnare la quota di € 1.400,00 (impegno n. 712/2023) all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione "Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo e ad erogare la quota di € 1.000,00 quale contributo per le spese sostenute in occasione della manifestazione Festa d'Autunno;

Ritenuto di procedere all'erogazione della seconda rata del contributo di € 400,00 all'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione "Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo;

Ritenuto di esprimere, con la sottoscrizione del presente atto, parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrative, ai sensi dell'art. 147-bis, comma 1 del D.Lgs. 267/2000;

Visto l'art. 6-bis della L. 241/1990 introdotto dalla L. 190/2012, e dato atto che non sussiste conflitto di interessi;

Acquisito il parere di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del Responsabile del Servizio Finanziario, reso ai sensi del D.Lgs. 267/2000 T.U.E.L. e s.m.i.;

Dato atto che si è ottemperato alle disposizioni di cui al del D.Lgs. 33/2013 e s.m.i.;

Visti:

- il D.lgs. n. 36/2023 e successive modifiche ed integrazioni;
- la deliberazione C.C. n. 42 del 5/12/2023 di approvazione del DUP 2024-2026;
- la deliberazione di C.C. n. 43 del 5/12/2023 di approvazione del Bilancio di Previsione per gli esercizi 2024-2026;
- l'art. 3 della L. 13/8/2010, n. 136, in merito all'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari;
- l'art. 107 del D.lgs. 18.08.2000 n. 267 relativo alle funzioni e responsabilità della Dirigenza;
- 1'art.183 comma 1 del d.lgs. 18.08.2000 n. 267 relativo agli impegni di spesa;

Ritenuta, pertanto, legittima la propria competenza all'assunzione del presente provvedimento, configurandosi lo stesso quale atto di gestione amministrativa;

determina

- di richiamare le premesse che contengono le motivazioni del presente atto;
- di procedere alla liquidazione dell'importo di € 400,00 con riferimento all'impegno assunto con determinazione n. 485/2023 (impegno n. 712/2023, a favore dell'Associazione Nazionale Bersaglieri Sezione "Nino Tramonti" di Lonate Pozzolo C. F. 82011660121 sede: via De Amicis, 1 21015 Lonate Pozzolo (VA) tramite Bonifico Bancario conto Banca Intesa San Paolo filiale di Gallarate IBAN: IT86P0306909606100000005208;
- di attestare la compatibilità del pagamento della suddetta spesa con gli stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica (art. 9 comma 1, p. 2 D.L. 78/2009);
- di trasmettere copia della presente al Settore Finanze e Contabilità per gli ulteriori adempimenti di competenza;
- di dare atto che, a norma dell'art. 151, 4° comma, D.Lgs. n. 267 dell'18/08/2000, il presente provvedimento diventa esecutivo con l'apposizione del visto del responsabile del Servizio Finanziario;
- di pubblicare il presente provvedimento all'Albo Pretorio on line e su Amministrazione Trasparente al fine della generale conoscenza.

IL RESPONSABILE Firmato digitalmente